

7月7日至10月7日,市公交公司开通水磨村观光线路

可以坐公交车去大青山看日出啦

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)“爬大青山,看日出。”近日,呼和浩特大学生夜爬大青山看日出火出了圈,到大青山看日出、避暑纳凉、观云看雾,也成为这个暑假大家追捧的新晋“网红”打卡点。昨日,呼和浩特晚报记者从市公共交通有限责任公司了解到,为满足广大市民乘公交前往水磨村观看日出的需求,呼和浩特市公共交通有限责任公司定于7月7日至10月7日开通水磨村观光线路。

据了解,该线路起点为大青山红色文化公园,终点为水磨村。单程4.8公里,运营时间为5

时20分至19时。票价1元,卡证有效。昨日,赵女士得知这一消息后开心地说:“我们的城市真的是越来越好了,前两天大学生纷纷在网上晒出半夜骑车往返60公里夜爬大青山看日出的视频时,就有人建议是否能开通一条公交线路方便更多市民参与其中,解决市民返程难的问题,也能避免大量共享单车滞留山下影响交通,造成安全隐患。没想到刚过几天,公交线路就开通了。”

当日,呼和浩特晚报记者也从网上看到,不少网友纷纷为这一举措点赞。网友“李白

不白”说,“我们的城市一直在默默变化,希望呼市越来越好,越来越有人情味。每个呼市人也应该好好维护我们的城市,让城市变得更美好。”

此外,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市公共交通有限责任公司了解到,广大市民要实时关注线路变化信息,可通过拨打呼市公交线路咨询服务热线:4971203或通过呼和浩特公交官方微博、今日头条、掌上青城App、车来了App,掌握线路实时运营情况,提前合理安排出行。

呼和浩特站为团体旅客提供“管家式”专属服务

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)昨日,呼和浩特晚报记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司(以下简称中国铁路呼和浩特局)了解到,2023年暑运从7月1日开始持续至8月31日共计62天,为更好地服务和保障广大旅客出行,呼和浩特站根据旅客需求,现为团体旅客提供“管家式”专属服务。

据介绍,随着铁路产品的不断丰富,旅客对于出行体验的追求也逐渐提升,铁路部门在呼和浩特站、呼和浩特东站、托克托东站、察素齐站开辟团体旅客便捷通道,提供“专人联络、专窗取票、专用通道、专区候车、专人引导”的团体旅客“五专”服务,在进站口开设专用安检通道,引导团体旅客有序进站、有序过闸,确保旅客顺利乘车。同时,针对旅行团、研学夏令营等团体,指派专人加大站

台安全卡控力度,全力提升团体旅客服务品质。

据了解,20人以上集体出行即可享受团体旅客出行服务,呼和浩特站、呼和浩特东站、托克托东站、察素齐站均承接团体购票、包车、专列等团体相关业务办理。值得注意的是,办理团体票须提前20天携带加盖单位公章的红头文件向车站提出申请,企事业单位为单位公章,个体户则提供营业执照复印件,申请时需说明购票的日期、时间、车次、发到站、票种、席别、张数,并提供所有乘车人身份证件复印件,以上资料全部准备齐全递交至峻屹旅客服务中心或车站售票厅,工作人员确认无误后即可合理安排列车车次,制定售票方案,协助团体旅客办理购票业务,到站乘车享受“管家式”定制服务,为团体旅客带来更加便捷的出行体验。

自治区气象局启动重大气象灾害IV级应急响应

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)昨日16时,内蒙古自治区气象局启动重大气象灾害IV级应急响应命令全力应对暴雨天气过程。受东北冷涡持续影响,7月7日至10日,内蒙古自治区东部将有明显降水天气过程,锡林郭勒盟东北部、赤峰市、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市等地的部分地区可能出现100毫米以上降雨,局部地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹、龙卷风等强对流天气。大降水区中小河流洪水、山洪、地质灾害等级风险较高。

根据上述情况,自治区气象局办公室、应急

与减灾处、观测与网络处、科技与预报处、人影办,自治区气象台、气候中心、生态中心、气象服务中心、数据中心、人影中心立即进入IV级应急响应状态。相关盟市气象局根据实际研判启动相应级别应急响应,各单位要严格按照应急响应工作流程,密切监视天气变化,切实加强领导带班和应急值守工作,做好气象灾害监测、预报预测预警和信息报送工作。遇有重要情况及时向内蒙古自治区气象局及有关领导报告。

昨日17时起,内蒙古自治区气象局进入防汛气象服务III级应急响应状态。

一天之内,两只国家“三有”
保护动物获救助

警方提醒:多雨季节遇落单、 受伤幼鸟请及时报警

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)进入多雨季节以来,野生动物与群体走散、不慎受伤等情况较为常见。7月6日,在热心群众的配合之下,首府警方一天之内成功救助两只国家“三有”保护动物。

7月6日一早,托克托县公安局伍什家派出所的社区民警在辖区一家企业开展核查工作时,有工人称发现一只鸟儿蜷缩在企业厂区的角落,一动不动。民警上前细心查看,发现这是一只猫头鹰幼鸟,身上没有明显外伤,但由于受到惊吓,蜷缩的身体一直在微微发抖。由于这只猫头鹰幼鸟很可能受伤或羽翼未丰不能飞行,如果不及时救助,在没有任何保护下会有生命危险。民警将幼鸟小心翼翼地放进纸箱内,又委托托克托县公安局环食药侦大队民警将其送至托克托县神泉野生动物救助站进行喂养。救助站工作人员表示,猫头鹰是国家“三有”保护动物,这只幼鸟尚未足月,不具备放生条件,后期将由专业人员进行喂养照料,待具备放生条件后再将其放归自然。

7月6日下午,武川县公安局接到群众报警,称在田间干农活时偶然发现一只长相奇特的“大鸟”不能飞翔,疑似为国家保护动物,于是将其抱回家中。武川县公安局环食药侦大队和哈拉合少派出所民警得知此事后,迅速赶往该村民家中,对“大鸟”进行仔细检查,未发现明显外伤,于是小心翼翼地将这只“大鸟”放进保护笼,并第一时间带上车送往呼和浩特市动物园救护中心。经工作人员确认,该“大鸟”是苍鹭,也是一只国家“三有”保护动物。据救助中心工作人员介绍,该鸟虽然体型庞大,但也是一只未成年的幼鸟,因体弱无法在野外独立生存,将暂时接受专业喂养,等待时机放归自然。

针对近期相对常见的野生动物与群体走散、不慎受伤等情况。呼和浩特市公安局环食药侦支队民警表示,这与进入多雨季节有一定的关系,尤其对于鸟类来说,影响更大。夏季是鸟类的繁殖季,眼下有很多幼鸟都已经到了初飞阶段。加之近期多雨,难免会遇到一些突发情况导致幼鸟落单。因此警方提醒:发现受伤、落单的野生动物时,不要自行判断处理。群众往往不熟悉救护常识,也不确定野生动物身上是否带有病菌等。最正确的处理方式是第一时间报警,然后默默守护,静候救护人员到来。

公益小集市

7月6日,光明路街道阳光社区新时代文明实践站联合回民区第六幼儿园举办了“爱在‘义’起,义卖助困”主题义卖活动。活动中,小朋友们在志愿者和幼儿园老师的带领下,将玩具、书籍按照摊位摆放。“小摊主”的吆喝声、叫卖声此起彼伏,他们大胆展示并热情推销自己的物品,“小顾客”们奔走于各个摊位之间,挑选、问价、买卖,孩子们脸上洋溢着笑容,整个幼儿园热闹非凡,义卖所得将全部捐献给辖区的困难群众。

呼和浩特晚报记者 李娟 摄影报道

